

Fe de erratas del N.º 2

LA FRANQUICIA ADUANERA Á LOS FERROCARRILES (1)

En el N.º 2, se han producido varias descompaginaciones de caja que alteran el sentido de algunos párrafos. Así:

En la página 108, línea 6ª, donde dice: *exoneran* debe leerse *exonera*. Línea 9ª, donde dice: *importació* debe leerse: *importación*. En la línea 28, donde dice: *gozarán* debe leerse: *gocen*.

En la página 109, línea 3ª, donde dice: *ingresos* debe leerse: *engrases*. En la línea 11, donde dice: *improvisión* debe leerse: *imprevisión*. En la línea 25, donde dice: *un constante* debe leerse: *una constante*. En la línea 27, donde dice: *Pero bien*, debe leerse: *Pues bien*.

En la página 110, donde dice: *Et sic de cateris* debe leerse: *Et sic de caeteris*.

En la página 111, línea 3ª, donde dice: *pasa sobre* debe leerse: *para medir*. Línea 17, donde dice: *terrones* debe leerse: *terrenos*.

En la página 112, última línea, donde dice: *¿Si hablan* debe leerse: *¿Se hablan*.

En la página 113, línea 3ª, donde dice: *sociedad* debe leerse: *seriedad*. Línea 10ª, donde dice: *allí iba* debe leerse: *allá iba*. Línea 11ª, donde dice: *allí iba* debe decir: *allá iba*. Línea 17, donde dice: *característicos* debe leerse *características*. Línea 27, donde dice: *distintas* debe leerse: *distancias*.

Página 114, línea 22, donde dice: *reciproca de los* debe leerse: *recíproca dentro de los*. Línea 32, donde dice: *puesto raso* debe leerse: *supuesto caso*. Línea 36, donde dice: *El caso de* debe leerse: *Es el caso de*.

Página 115, línea 11, donde dice: *que se mire* debe leerse: *que se mireve*. Línea 15, donde dice: *el estado* debe leerse: *al estado*. Línea 14, donde dice: *segun*, debe suprimirse esa palabra.

EL PUERTO DE BUENOS AIRES

En la página 77, línea 13, dice: (19) debe decir: *profundidad de 19 pies*.

En la página 77, línea 31, dice: *viberas* debe decir: *veleros*.

En la página 92, línea 10, dice: *durmientes de madera sin balastro* debe decir: *durmientes de madera dura sin balastro*.

En la página 92, línea 25, dice: *20 ingleses y 20 alemanes* debe decir: *20 ingleses y 10 alemanes*.

En la página 94, línea 19, dice: *la segunda un poder de 10 tn.* debe decir: *la segunda un poder de 20 tn.*

En la página 96, líneas 23 y 24, dicen: *por km. hora* debe decir: *por kw. hora*.

En la página 99, línea 5, dice: *las puertas y puntos* debe decir: *los puertos y puntos*.

En la página 103, línea última dice: *2.0130* debe decir: *2.016*.

En la página 103, línea 6, columna total, nacionales, poder guinches, dice: *472* debe decir: *364*.

